
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΥΔΑΠ  

Στην ΕΥΔΑΠ διαχειριζόμαστε, με υπευθυνότητα και ευαισθησία, τον πολυτιμότερο φυσικό πόρο, το νερό και το επιστρέφουμε 

στη φύση καθαρό, υιοθετώντας τις αρχές της κυκλικής οικονομίας, μειώνοντας σταθερά το περιβαλλοντικό μας αποτύπωμα. 

Για την ΕΥΔΑΠ, η προστασία του περιβάλλοντος, η μετάβαση σε μία οικονομία χαμηλών εκπομπών άνθρακα, η αντιμετώπιση 

των προκλήσεων της Κλιματικής Αλλαγής και η συμβολή στην επίτευξη των Παγκόσμιων Στόχων Ανάπτυξης αποτελούν βασικό 

τμήμα της στρατηγικής της. Η Περιβαλλοντική Πολιτική της αποτελεί δήλωση δέσμευσής της, στο πλαίσιο της τήρησης των 

αρχών της «Βιώσιμης Ανάπτυξης».  

Η ΕΥΔΑΠ κατά την άσκηση των δραστηριοτήτων της δεσμεύεται: 

 να συμμορφώνεται με την ισχύουσα ελληνική και ευρωπαϊκή περιβαλλοντική νομοθεσία, που αφορά τη λειτουργία της 

και τα προϊόντα-υπηρεσίες της, υιοθετώντας εγκεκριμένες διεθνείς πρακτικές και πρότυπα σε θέματα περιβαλλοντικής 

διαχείρισης, καθώς και να επιδιώκει την τήρηση υψηλότερων προδιαγραφών, από αυτές που επιβάλλονται από τη 

νομοθεσία και να συνεργάζεται με τους αρμόδιους φορείς για τη βελτίωση των νομοθετικών απαιτήσεων. 

 να προλαμβάνει τη ρύπανση, μέσω της συστηματικής αναγνώρισης, αξιολόγησης και ελέγχου όλων των 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων, που προκύπτουν από την άσκηση των δραστηριοτήτων της.  

 να προστατεύει το περιβάλλον, μέσω δράσεων που απορρέουν από την κατάλληλη ενημέρωση, εκπαίδευση και 

ενθάρρυνση όλων των εργαζομένων της.  

 να επιδιώκει την ελαχιστοποίηση και την ασφαλή διάθεση των παραγόμενων αποβλήτων από τους χώρους της, 

εφαρμόζοντας τεχνικές ανάκτησης, επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης. 

 να εξετάζει συνεχώς, υπό το πρίσμα των νέων τεχνολογικών εξελίξεων, την ορθολογική χρήση της ενέργειας.  

 να καθιερώνει, τεκμηριώνει και ανασκοπεί τους περιβαλλοντικούς της στόχους, λαμβάνοντας υπόψη τις απαιτήσεις για 

συνεχή βελτίωση των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, τις τεχνολογικές εξελίξεις, καθώς και τις οικονομικές και 

λειτουργικές απαιτήσεις. 

 να ενημερώνει τους προμηθευτές και τους εργολάβους που συνεργάζονται μαζί της, για τη θέσπιση της Περιβαλλοντικής 

Πολιτικής της και να εξασφαλίζει την από μέρους τους τήρησή της. 

 να στοχεύει στη δημιουργία και διατήρηση μιας ανοιχτής και δημιουργικής σχέσης εμπιστοσύνης με την τοπική κοινωνία 

και τα λοιπά ενδιαφερόμενα μέρη.  

 να εφαρμόζει βιώσιμες πρακτικές εξοικονόμησης φυσικών πόρων και ειδικότερα του νερού, μέσω της συστηματικής 

ευαισθητοποίησης της κοινωνίας, της εκπαιδευτικής κοινότητας, των πελατών της και των λοιπών ενδιαφερομένων 

μερών της. 

 να μεριμνά για την προστασία της βιοποικιλότητας και των οικοσυστημάτων, στις περιοχές που ασκεί τις δραστηριότητές 

της. 

 να δημοσιοποιεί την περιβαλλοντική της επίδοση.  

 να προσαρμόζεται στην κλιματική αλλαγή, λειτουργώντας με περιβαλλοντική υπευθυνότητα, στοχεύοντας στη μείωση 

του ανθρακικού της αποτυπώματος.  

 να προωθεί την καινοτομία, μέσω της έρευνας και της ανάπτυξης νέων τεχνολογιών και τη σταδιακή εφαρμογή τους 

στις παραγωγικές μονάδες της.    

Η Περιβαλλοντική Πολιτική πηγάζει από την ευαισθησία και την υπευθυνότητα της ΕΥΔΑΠ για απόλυτο σεβασμό στο 

περιβάλλον και αποσκοπεί στην ελαχιστοποίηση των επιπτώσεων των δραστηριοτήτων της σε αυτό.  

Κοινοποιείται στους εργαζομένους της και στα ενδιαφερόμενα μέρη της, ανασκοπείται και αναθεωρείται από τη Διεύθυνση 

Υγείας, Ασφάλειας, Περιβάλλοντος & Ποιότητας, ενώ εγκρίνεται από το Διοικητικό της Συμβούλιο. 

 

Έγκριση από το Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ        Διευθ. Σύμβουλος  


